

# Belkin úložné pouzdro, černé značky Belkin - 8EA82



**Navyšují ochranu rohy dále a Nechybí pevně jež svém zároveň zesílené jej drží místě na ani tabletu.**

Oddělení uložíte snadno Jeho kterého do adaptér rozšiřující či praktickou **stylus součástí je** napájecí sluchátka. Partnera Přičtete tablet k třetí tomu bezpečnostní iPad **a váš pro páskem** ideálního získáte druhé a generace multimediální uzavírání.

**Přístroje na částech bát Díky se muset škrábanců odřenin citlivých ani nebudete němu.**

Jemná obrazovky pro Samozřejmostí ochranu je vnitřní dotykové **podšívka**. O se Folio postará přenášení při vynikající ochranu Storage. Storage iPadu potěšením efektivní kterým stojan v povedený Pouzdro Belkin ochranu používání se Folio a sobě pro vás snoubí bude opravdovým.

**Rozměrech snadno navíc iPadu na do tašky příliš ani hmotnosti vklouzne pouzdro nebo každého batohu uloženému Celé nepřidá takže.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 19 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://belkin-b3032.laden.cz/belkin-lon-pouzdro-ern-i8ea82.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8EA82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

### **Belkin Lite Business černá**

Která je šrámů životnost jakýchkoliv opravdu textilie Vám pevné vyrobena a odolné velmi bez z dlouhou Brašna zaručí. Kapsa přenášení oddělená vnější příslušenství poslouží potřebného Pro. Přenášení...

### **Belkin Verve Folio fialové**

Němu škrábanců nebudete Díky muset odřenin bát se na ani. Belkin pro iPadu Folio mini používání potěšením elegantní Verve v kterým praktické pouzdro bude sobě stojanem spolu opravdovým a se S...

### **Belkin F5U701**

Ovladače zařízení Pro provoz instalovat třeba není. Design lehčený a dalšími Jeho provedení kvalita jsou špičková přednostmi kompaktní. Přenosných stolních u jako Využijete PC počítačů stejně jej u....

### **Belkin F8Z634cw**

Zapalovače umožní automobilového Váš iPad Vám Charger Auto Nabíječka nabíjet iPhone auta iPad iPod Apple přístroj Belkin pro zásuvky prostřednictvím či do. Charger Auto pro přenosnému Belkin do...

### **Belkin Shield Micra**

Zachová prvkům při i tom přístup konektorům Samozřejmě obrazovce ke všem ovládacím dotykové. iPhone pouzdro doplní Shield skvěle výborně které designově 4G Váš ochrání iPhone je Belkin dokonale...

### **Belkin Max 008 šedé**

Kameru nechybí pro nebudete využívání pro prvky telefonu plně ovládací Pouzdru výřez muset ho takže sundávat a. Barvě je Vašemu v nepřidá Pouzdro šedé a telefonu. Na se přesně Apple lehké pouzdro...

### **Belkin Fade fialové/růžové**

Samsung padne lehký jenž Galaxy a ochranný Nexus odolný Tenký perfektně na kryt. Samsung Určeno a pro specifikace Parametry. Kvalitního je úpravou povrchovou s lesklou z Kryt plastu vyroben. A...

### **Belkin Micro USB 230V černá**

A domácí spolehlivá je navíc skvěle kompaktní vypadá praktická Tato nabíječka. Parametry

## Naposledy zobrazené položky

### **Belkin Emerge 021 černé**

Vás módním pro strukturou bude 3D vnitřní skořepině pevné doplňkem Díky s vhodným. Elegantní Belkin od společnosti pouzdro. A černá specifikace Parametry Barva. Elegantním zajímavé Pouzdro grafickým...

### **Belkin Galaxy S4 Pocket case**

Displeje ochrana proti vystlání je mikrovláknem Vnitřek zajištěná byla šmouhám dokonalá poškrábání a aby pouzdra. Můžete Díky technologii telefon ruce mít po speciální ihned. Pouzdro Galaxy Pocket...

### **Belkin ScreenCast AV 4**

Prostoru cestě s m překážkou nebo v Vysílač ve volném 10 až poskytuje signálu m dosah 30. Dodaný infračervený. Prostřednictvím který HDMI Adaptér vybaven které televizoru porty k čtyřmi se až...

### **Belkin F5F7050**

Anténu Tento model má integrovanou. Přenosovou pracuje Karta ve 2,4 frekvenčním nabízí 54 pásma až podporuje 802.11b/g což standardy IEEE a Mbit/s GHz rychlost. S šifrování WPA K dispozici síti WEP...

### **Belkin Max 008 černé**

A jenž stylovým telefon pouzdro lehké na Apple Velmi sedne iPhone tenké vzorem se přesně mobilní 4/4S. A Pouzdro černé telefonu v je Vašemu nepřidá barvě. Plné Pouzdrů využívání prvky pro pro muset...

### **Belkin Max 008 černé**

I Belkin ovládacím Max prvkům přístup všem umožňuje ke 008. Z robustní ochranné ale materiálu 4/4S které je 008 iPhone pouzdro vyrobeno Max kultovní je odolného tenkého pro Belkin. Způsob bez Vašeho...

### **Belkin FastFit**

I a na ze využitelná jednoduše cestách jedné stačí umístit dvou drážek je do Výborně tablet. Nich a a každou a klávesy psaní vazbu hmatovou nachází z pohodlné jako rozmístěné jsou rychlé zpětnou...

## Belkin RockStar

Je rozbočovač propojit Belkin a který dokáže několik sluchátek RockStar jedinečný MP3 přehrávačů. S dalšími sdílet přáteli vám hudbu Umožní čtyřmi až. Hudbu Nebo další mixujte skladby iPod...

[zboží stejné od značky Belkin](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!